



В Шахунском районе Нижегородской области директор МУП «Водоканал» признан виновным в присвоении чужого имущества



Собранные следователем 3 отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору МУП «Водоканал» в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с января по декабрь 2019 года подсудимый предоставлял в кассу МУП «Водоканал» г.о.г. Шахунья авансовые отчеты, содержащие несоответствующие действительности сведения по договорам о якобы поставленных товарах и оказанных услугах, на основании которых он получал денежные средства и незаконно распоряжался ими по своему усмотрению. Всего указанным способом он похитил денежные средства предприятия на сумму свыше 1 миллиона 385 тысяч рублей.

Противоправная деятельность обвиняемого выявлена при проведении оперативных мероприятий сотрудниками УФСБ по Нижегородской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, а также штраф в размере 500 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1509863>